

2023年3月8日

各 位

会 社 名 ダブル・スコープ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 崔 元根
 (コード：6619、東証プライム)
 問合せ先 取締役 大内 秀雄
 (TEL. TEL 03-6432-5320)

(訂正・数値データ訂正)「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

当社は、2023年2月13日に公表いたしました「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の連結貸借対照表、連結損益計算書、連結株主資本等変動計算書、連結キャッシュ・フロー計算書について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2023年2月13日に公表いたしました「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、連結キャッシュ・フロー計算書で使用する換算レートに誤りがありました。また、連結貸借対照表の長期借入金、1年内返済予定の長期借入金、短期借入金の内訳、連結損益計算書の法人税等調整額と法人税、住民税及び事業税の内訳、連結株主資本等変動計算書の株主資本以外の情報の数値について会計監査により指摘がありましたので訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

1. 2022年12月期連結業績 (2022年1月1日～2022年12月31日)

【訂正前】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2022年12月期	百万円 6,597	百万円 △28,328	百万円 42,101	百万円 32,841
2021年12月期	2,264	△2,367	8,875	11,476

【訂正後】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2022年12月期	百万円 6,597	百万円 △28,328	百万円 41,686	百万円 32,841
2021年12月期	2,264	△2,367	8,875	11,476

添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(負債)

流動負債につきましては20,256百万円となり、前連結会計年度末に比べ3,691百万円の増加となりました。これは主として、仕入債務が382百万円、短期借入金が5,017百万円、それぞれ増加した一方で、未払法人税等が1,652

百万円減少したことなどによるものです。固定負債につきましては6,005百万円となり、前連結会計年度末に比べ10,362百万円の減少となりました。これは主として、長期借入金の減少4,495百万円、転換社債型新株予約権付社債の減少2,695百万円、オプション負債の減少3,137百万円などによるものであります。

【訂正後】

(負債)

流動負債につきましては16,847百万円となり、前連結会計年度末に比べ282百万円の増加となりました。これは主として、仕入債務が382百万円、短期借入金が559百万円、1年内返済長期借入金が432百万円、それぞれ増加した一方で、未払法人税等が1,652百万円減少したことなどによるものです。固定負債につきましては9,414百万円となり、前連結会計年度末に比べ6,953百万円の減少となりました。これは主として、長期借入金の減少1,085百万円、転換社債型新株予約権付社債の減少2,695百万円、オプション負債の減少3,137百万円などによるものであります。

添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは42,101百万円の収入(前期8,875百万円の収入)となりました。これは主として、短期借入れによる収入4,271百万円、株式の発行による収入が42,218百万円、連結範囲の変更を伴わない子会社株式売却収入による1,048百万円があった一方で、短期借入金の返済による支出4,239百万円、長期借入金の返済による支出2,403万円によるものであります。

【訂正後】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは41,686百万円の収入(前期8,875百万円の収入)となりました。これは主として、短期借入れによる収入4,271百万円、株式の発行による収入が41,803百万円、連結範囲の変更を伴わない子会社株式売却収入による1,048百万円があった一方で、短期借入金の返済による支出4,239百万円、長期借入金の返済による支出2,403万円によるものであります。

添付資料 5 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当連結会計年度 (2022年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,767	2,150
短期借入金	6,480	11,497
1年内返済予定の長期借入金	2,294	1,677
未払金	3,648	3,973
未払法人税等	1,978	326
製品保証引当金	21	31
その他	374	599
流動負債合計	16,564	20,256
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	2,695	—
長期借入金	8,942	4,447
退職給付に係る負債	579	359

資産除去債務	927	1,042
オプション負債	3,137	—
その他	86	157
固定負債合計	16,368	6,005
負債合計	32,933	26,262

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当連結会計年度 (2022年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,767	2,150
短期借入金	6,480	7,039
1年内返済予定の長期借入金	2,294	2,726
未払金	3,648	3,973
未払法人税等	1,978	326
製品保証引当金	21	31
その他	374	599
流動負債合計	16,564	16,847
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	2,695	—
長期借入金	8,942	7,856
退職給付に係る負債	579	359
資産除去債務	927	1,042
オプション負債	3,137	—
その他	86	157
固定負債合計	16,368	9,414
負債合計	32,933	26,262

添付資料 7ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
売上高	29,966	45,100
売上原価	25,265	35,187
売上総利益	4,700	9,913
販売費及び一般管理費	2,802	2,084
営業利益	1,898	7,829
営業外収益		
受取利息	10	205
為替差益	451	318
資産受贈益	16	—
助成金収入	169	253
その他	15	82
営業外収益合計	662	860
営業外費用		
支払利息	1,472	358
オプション評価損	4,491	17

その他	8	19
営業外費用合計	5,972	395
経常利益又は経常損失(△)	△3,411	8,294
特別利益		
関係会社株式売却益	927	—
特別利益合計	927	—
特別損失		
転換社債償還損	456	—
特別損失合計	456	—
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失(△)	△2,940	8,294
法人税、住民税及び事業税	196	721
法人税等調整額	19	15
法人税等合計	216	736
当期純利益又は当期純損失(△)	△3,156	7,558
非支配株主に帰属する当期純利益又は 非支配株主に帰属する当期純損失(△)	△213	3,144
親会社株主に帰属する当期純利益又は 親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△2,943	4,413

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
売上高	29,966	45,100
売上原価	25,265	35,187
売上総利益	4,700	9,913
販売費及び一般管理費	2,802	2,084
営業利益	1,898	7,829
営業外収益		
受取利息	10	205
為替差益	451	318
資産受贈益	16	—
助成金収入	169	253
その他	15	82
営業外収益合計	662	860
営業外費用		
支払利息	1,472	358
オプション評価損	4,491	17
その他	8	19
営業外費用合計	5,972	395
経常利益又は経常損失(△)	△3,411	8,294
特別利益		
関係会社株式売却益	927	—
特別利益合計	927	—
特別損失		
転換社債償還損	456	—
特別損失合計	456	—
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失(△)	△2,940	8,294
法人税、住民税及び事業税	196	363
法人税等調整額	19	372
法人税等合計	216	736
当期純利益又は当期純損失(△)	△3,156	7,558
非支配株主に帰属する当期純利益又は 非支配株主に帰属する当期純損失(△)	△213	3,144

親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△2,943	4,413
-------------------------------------	--------	-------

添付資料 9ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)

(単位：百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	15,216	31,206	△16,718	△0	29,704	877	877	29	19,821	50,433
当期変動額										
新株の発行	136	136			272					272
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			4,413		4,413					4,413
連結子会社の増資による持分の増減		10,250			10,250	△176	△176		31,729	41,803
転換社債型新株予約権付社債の転換		1,249			1,249	2	2		4,610	5,861
連結子会社株式の売却による持分の増減		667			667	△12	△12		339	994
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						3,056	3,056	78	6,349	9,484
当期変動額合計	136	12,303	4,413		16,853	2,871	2,871	78	43,028	62,831
当期末残高	15,353	43,510	△12,305	△0	46,557	3,748	3,748	107	62,850	113,264

【訂正後】

当連結会計年度(自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)

(単位：百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	15,216	31,206	△16,718	△0	29,704	877	877	29	19,821	50,433
当期変動額										
新株の発行	136	136			272					272
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			4,413		4,413					4,413
連結子会社の増資による持分の増減		10,250			10,250	—	—		—	10,250
転換社債型新株予約権付社債の転換		1,249			1,249	—	—		—	1,249
連結子会社株式の売却による持分の増減		667			667	—	—		—	667
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						2,871	2,871	78	43,028	45,977
当期変動額合計	136	12,303	4,413		16,853	2,871	2,871	78	43,028	62,831
当期末残高	15,353	43,510	△12,305	△0	46,557	3,748	3,748	107	62,850	113,264

添付資料 10ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失 (△)	△2,940	8,294
減価償却費	5,655	7,094
オプション評価損	4,491	17
転換社債償還損	456	—
関係会社株式売却益	△927	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	492	△152
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△36	8
受取利息及び受取配当金	△10	△205
支払利息	1,472	358
為替差損益 (△は益)	△117	1,032
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,720	△5,339
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△2,089	△3,029
仕入債務の増減額 (△は減少)	634	398
未払金の増減額 (△は減少)	654	953
その他	248	△421
小計	5,263	9,010
利息及び配当金の受取額	10	210
利息の支払額	△1,294	△604
法人税等の支払額	△1,714	△2,019
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,264	6,597
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の担保差入れによる支出	△3,840	—
定期預金の担保解除による収入	7,830	—
拘束性預金の払戻による収入	190	—
有形固定資産の取得による支出	△6,672	△28,199
投資有価証券の取得による支出	—	△95
関係会社株式の取得による支出	△2,880	—
関係会社株式の売却による収入	2,916	—
その他	88	△33
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,367	△28,328
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	6,548	4,271
短期借入金の返済による支出	△7,710	△4,239
短期社債の発行による収入	500	—
短期社債の償還による支出	△500	—
長期借入れによる収入	4,800	915
長期借入金の返済による支出	△15,770	△2,403
株式の発行による収入	6,052	42,218
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の売却 による収入	15,622	1,048
新株予約権の発行による収入	—	72
新株予約権の行使による株式の発行による収入	127	263
転換社債型新株予約権付社債の償還による支出	△768	—
その他	△26	△45
財務活動によるキャッシュ・フロー	8,875	42,101
現金及び現金同等物に係る換算差額	342	993

現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	9,114	21,364
現金及び現金同等物の期首残高	2,362	11,476
現金及び現金同等物の期末残高	11,476	32,841

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失 (△)	△2,940	8,294
減価償却費	5,655	7,094
オプション評価損	4,491	17
転換社債償還損	456	—
関係会社株式売却益	△927	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	492	△152
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△36	8
受取利息及び受取配当金	△10	△205
支払利息	1,472	358
為替差損益 (△は益)	△117	1,032
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,720	△5,339
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△2,089	△3,029
仕入債務の増減額 (△は減少)	634	398
未払金の増減額 (△は減少)	654	953
その他	248	△421
小計	5,263	9,010
利息及び配当金の受取額	10	210
利息の支払額	△1,294	△604
法人税等の支払額	△1,714	△2,019
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,264	6,597
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の担保差入れによる支出	△3,840	—
定期預金の担保解除による収入	7,830	—
拘束性預金の払戻による収入	190	—
有形固定資産の取得による支出	△6,672	△28,199
投資有価証券の取得による支出	—	△95
関係会社株式の取得による支出	△2,880	—
関係会社株式の売却による収入	2,916	—
その他	88	△33
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,367	△28,328
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	6,548	4,271
短期借入金の返済による支出	△7,710	△4,239
短期社債の発行による収入	500	—
短期社債の償還による支出	△500	—
長期借入れによる収入	4,800	915
長期借入金の返済による支出	△15,770	△2,403
株式の発行による収入	6,052	41,803
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の売却 による収入	15,622	1,048
新株予約権の発行による収入	—	72
新株予約権の行使による株式の発行による収入	127	263
転換社債型新株予約権付社債の償還による支出	△768	—

その他	△26	△45
財務活動によるキャッシュ・フロー	8,875	<u>41,686</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	342	<u>1,408</u>
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	9,114	<u>21,364</u>
現金及び現金同等物の期首残高	2,362	11,476
現金及び現金同等物の期末残高	11,476	32,841

以 上